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質問１ あなたご自身についてうかがいます。各項目１つずつ選んで番号に○をつけてください。 

①性別 1．男性       2．女性

②年代 

1．10代       4．40代       7．70代以上 

2．20代       5．50代  

3．30代       6．60代

③現在の家族 

構成 

1．ひとり暮らし             4．３世代（祖父または祖母と親と子）

2．夫婦のみ               5．その他（           ）

3．２世代（親と子）

④居住形態 

1．一戸建て持ち家     4．公社・公団・公営の賃貸住宅 

2．分譲マンション     5．社宅・寮・官舎 

3．民間の賃貸住宅     6．その他（               ）

⑤居住地域 

1．鳥取地域（合併前の鳥取市の区域）  6．佐治地域 

2．国府地域            7．気高地域 

3．福部地域           8．鹿野地域 

4．河原地域           9．青谷地域 

5．用瀬地域 

⑥居住年数 

1．１年未満            5．10～15年未満 

2．１～３年未満          6．15年以上 

3．３～５年未満          7．生まれてからずっと 

4．５～10年未満

⑦職業 

1．農林水産業           6．主婦 

2．会社員・団体職員         7．学生 

3．公務員・教員          8．無職 

4．ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ（学生は除く）   9．その他（            ）

5．自営業（工場・会社・商店・サービス業の経営者）

⑧通勤・通学先

地域 

1．鳥取地域（合併前の鳥取市の区域）

2．国府地域      

3．福部地域  

4．河原地域 

5．用瀬地域 

6．佐治地域 

7．気高地域  

8．鹿野地域 

9．青谷地域 

10．鳥取県東部の４町 

（岩美町・若桜町・智頭町・八頭町）

11．兵庫県北部（新温泉町・香美町） 

12．その他の地域  

13．通勤・通学していない →質問２へ

⑨主な通勤 

（通学）手段

1．バス     3．自家用車（相乗りも含む）  5．徒歩 

2．タクシー   4．自転車           6．鉄道 
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質問２ わたしたちのまち鳥取市についてうかがいます。                    

① お住まいの地域に今後も住み続けたいと思いますか。（１つだけに○をつけてください） 

「２．いいえ」の場合は、希望する移住先の地域に○をつけてください。 

② あなたが鳥取市について誇りに思うことは何ですか。（主なもの２つ以内に○をつけてください） 

③ 鳥取市に｢自分のまち｣といった愛着、親しみを感じますか。（１つだけに○をつけてください） 

④ お住まいの地域の住みやすさについてどのようにお考えですか。（1 つだけに○をつけてくださ

い） 

1．はい
2．いいえ →（希望する移住先の地域に１つ○をつけてください） 

希望移住先： a．鳥取市内  ｂ．鳥取市以外の鳥取県内  ｃ．鳥取県外

1．安心して暮らせる住環境       6．市内外の人が楽しめるレジャー施設 
2．魅力のある特産物          7．特色ある地域産業 
3．地域の歴史や伝統文化        8．海・山・川などの恵まれた自然環境 
4．地域に根付いたお祭り、イベント   9．親切で人情がある住民気質
5．恵まれた観光資源 10．その他（具体的に ）

1．感じている    2．感じていない    3．どちらともいえない 

1．とても住みやすい         4．とても住みにくい 
2．どちらかといえば住みやすい    5．何ともいえない 
3．どちらかといえば住みにくい 
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⑥ お住まいの地域の住みやすさについて、どの程度満足されていますか。また、これからのまちづ

くりに、どのくらい重要だと思いますか。「満足度」と「重要度」について、項目ごとにそれぞ

れ当てはまるものの番号を1つだけ選んで○をつけてください。 

満足度 重要度 

１
．
満
足

２
．
や
や
満
足

３
．
や
や
不
満

４
．
不
満

５
．
わ
か
ら
な
い

Ａ
．
高
い

Ｂ
．
や
や
高
い

Ｃ
．
や
や
低
い

Ｄ
．
低
い

記入例 1 2 3 4 5 A B C Ｄ

【日常生活環境について】 

1．買い物の便利さについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

2．物価について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

3．住宅地や公営住宅の整備について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

4．鉄道、バスなどの交通の便について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

5．騒音、悪臭などの公害発生について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

6．広場や公園の整備について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

7．安全、迅速に移動できる幹線道路整備について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

8．歩行者が安全に歩ける生活道路整備について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

9．公共下水などの生活雑排水処理について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

10．ごみの分別、リサイクル活動の推進について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

11．山、川、海などの自然環境について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

【地域社会について】 

12．祭りなどの地域の行事について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

13．自治会やサークルなどの地域の活動について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

14．近所の人の親切さや人情について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

15．困ったときに地域で支えあう仕組みについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

【健康の維持について】 

16．病気やけがなどの際の適切な医療サービスについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

17．スポーツ広場、体育館などの健康づくり施設について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

18．健康相談、健康検診などの病気予防対策について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ
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満足度 重要度 

１
．
満
足

２
．
や
や
満
足

３
．
や
や
不
満

４
．
不
満

５
．
わ
か
ら
な
い

Ａ
．
高
い

Ｂ
．
や
や
高
い

Ｃ
．
や
や
低
い

Ｄ
．
低
い

記入例 1 2 3 4 5 A B C Ｄ

【福祉施策について】 

19．障がい者（児）福祉施設サービスについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

20．保育施設の整備について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

21．一時預かりや子育て相談など子育て支援環境について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

22．高齢者の在宅福祉サービスについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

23．老人福祉施設、老人保健施設などのサービスについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

24．高齢者の働き場所や生きがいづくりの場について １ 2 ３ ４ 5 A B C Ｄ

【安全性の確保について】

25．交通安全施設（標識、カーブミラー、信号など）の整備について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

26．犯罪が発生しにくい風紀のよさについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

27．災害時の防災・避難体制について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

【教育について】

28．幼稚園による幼児教育について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

29．小中学校の教育環境について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

30．高校の教育環境について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

31．地元大学の学部・学科の選びやすさについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

【労働環境について】 

32．雇用の場の確保について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

33．職業訓練・研修の場について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

34．給与・勤務時間などの労働条件について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

【生涯学習・文化活動について】 

35．公民館活動について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

36．図書館や公民館などの生涯学習施設の充実について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

37．文化・芸術施設の整備について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

38．文化遺産、伝統芸能の保存、継承について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ
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満足度 重要度 

１
．
満
足

２
．
や
や
満
足

３
．
や
や
不
満

４
．
不
満

５
．
わ
か
ら
な
い

Ａ
．
高
い

Ｂ
．
や
や
高
い

Ｃ
．
や
や
低
い

Ｄ
．
低
い

記入例 1 2 3 4 5 A B C Ｄ

【観光・交流について】 

39．国際的な交流の機会、場所について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

40．観光・レジャー施設について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

【情報化について】 

41．インターネットやＣＡＴＶの情報通信環境について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

【人権について】 

42．人権を尊重する社会について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

43．男女共同参画社会の進展について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

質問３ 鳥取市の市民サービスについてうかがいます。            

 1～10 までの鳥取市の市民サービスについて、利用した場合の「満足度」、サービス提供の「重要度」

について、項目ごとにあてはまるものの番号を1つだけ選んで○をつけてください。 

満足度 重要度 

１
．
満
足

２
．
や
や
満
足

３
．
や
や
不
満

４
．
不
満

５
．
わ
か
ら
な
い

Ａ
．
高
い

Ｂ
．
や
や
高
い

Ｃ
．
や
や
低
い

Ｄ
．
低
い

１．市役所に対する意見・苦情の言いやすさについて（意見

募集、市長への手紙、住民説明会、審議会などの委員公募

などの制度） 

１ 2 3 4 5 A B C Ｄ

２．各種施設の利用料について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

３．各種サービスの手数料について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

４．市税の賦課・徴収の適正・公平さについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

５．鳥取市職員の応対（窓口、電話など）について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

６．鳥取市職員の技量・能力について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

７．各種情報の公表・開示について １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

８．鳥取市の対応の早さについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

９．鳥取市の対応の正確さについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ

10．市の施策のわかりやすさについて １ 2 3 4 5 A B C Ｄ
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質問４ 鳥取市の将来像についておたずねします。                   

① あなたは、将来、鳥取市がどのような都市を目指すべきだと思いますか。次の1～12のうち 

あなたが重要だと思われるものから３つを選び、順位をつけて番号を記入してください。 

② あなたは、鳥取市を住みよいまちにするために、今後どのような施策を優先して進めるべきと思

いますか。優先すべきと思われるものを次の項目から、５つ選んで○をつけてください。 

イ
ン
フ
ラ
・
環
境

1．道路整備対策
2．公共交通機関の整備 
3．公園・緑化対策 
4．海、山、河川等の環境保全対策 
5．ごみ・下水処理、公害など環境対策
6．消防・防災・防犯対策の強化 

福
祉
・
医
療

22. 地域福祉の推進 
23. 貧困対策 
24．障がい者対策 
25．高齢化対策 
26．子育て支援対策 
27．保健医療対策

住
ま
い
・
ま
ち
づ
く
り

7．中心市街地の活性化対策 
8．中山間地域の維持・活性化対策 
9．移住・定住対策 
10．若者定住対策
11．公営住宅などの住宅政策
12．地域コミュニティの充実 
13．街並み保存・景観対策 

教
育
・
文
化
・
ス
ポ
ー
ツ

28．学校教育の充実 
29．生涯学習・社会教育の推進 
30．文化・芸術の振興 
31．国内外の都市との交流の推進
32．多様な国籍や文化をもつ人々が共に生き
るまちづくり（多文化共生） 

33．スポーツ・レクリエーションの振興 

産
業
・
観
光
・
雇
用

14．商工業の振興 
15．企業誘致の推進 
16．農林水産業の振興
17．観光の振興 
18．雇用促進・働き方改革 
19．市の知名度向上（シティーセールス）

行
政
・
そ
の
他

34．地域情報化対策 
35．行財政改革の推進
36．住民の声をくみあげる仕組みづくり
37．その他 
（                ） 

人
権
20．人権推進施策 
21．男女共同参画の実現のための施策

１．人が集まるにぎやかな交流・観光都市

２．情報化社会に対応した情報先進都市

３．自然や環境にやさしい安らぎのある環境先進都市

４．生活基盤の整った定住促進都市

５．明日を担う人材豊富な子育て・教育先進都市

６．一人ひとりがいきいきと暮らせる人権尊重都市

７．歴史や文化を大切にした香り高い文化都市

８．活発な産業活動による活力に満ちた都市

９．福祉の充実した人にやさしい都市

10．災害に強く安全・安心に暮らせる都市 

11．中心市街地と地域生活拠点を公共交通で効率的に結ぶ 

多極ネットワーク型コンパクトシティ  

12．地域の個性や資源を活かした魅力ある田園都市 

13. 因幡・但馬の圏域自治体と連携・協力し、圏域の 

発展をけん引する都市

回答欄 

１位  

２位  

３位  
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③ 鳥取自動車道や山陰道鳥取西道路の開通など、高速道路ネットワークの整備が進展していますが、

これらにより鳥取市がどのように変わったと思いますか。 

 【良くなった点】（1つだけに○をつけてください） 

【課題に思うこと】（1つだけに○をつけてください）

④ 鳥取市では、若者定住対策に取り組んでいます。若者が定住するために、どのようなことが効果

的だと思いますか。（3つ選んで○をつけてください） 

⑤ 鳥取市では、子育てしやすい環境づくりなどに取り組んでいます。あなた自身、現在子育てをし

ていますか。（あてはまるものに○をつけてください） 

⑥ 子育てを楽しいと感じますか。（１つだけに○をつけてください） 

1．観光客が増えてにぎやかになった    5．通勤・買物など市内の移動時間が短縮された
2．企業誘致が進み働く場が増えた     6．市外へのアクセスが便利になった. 
3．市外での営業などビジネス成果につながった 7．交流人口が増え、地域が活性化した
4．レジャー施設や利便施設が増えた 8．その他（具体的に ）

1．市内から買い物客が流出した       5．交通安全対策が必要となった 
2．若者が市外へ流出し、活気がなくなった  6．特に課題と感じることはない 
3．観光客の市内滞在時間が短くなった    7．その他（具体的に          ）
4．市内で買物・レジャーを楽しむ機会が減った

1．就職支援             12．医療・福祉の充実
2．起業支援             13．防犯・防災など安全安心の確保 
3．企業誘致             14．自然環境の保全 
4．地域資源の活用          15．市民活動の充実
5．農林水産物の生産振興       16．観光・交流の充実
6．住宅購入・家賃の支援       17．文化・芸術の振興 
7．道路などの基盤整備        18．若者の出会い（婚活）支援
8．公共交通機関の充実        19．市の知名度向上（シティセールス）
9．学校など教育環境の充実      20．中山間地域（田舎）暮らしの確保 
10．子育て支援の充実         21．その他（具体的に            ）
11．中心市街地の活性化などまちの賑わいづくり 

1．していない              次ページの質問５へ
2．以前していた 
3．小学生以上を子育てしている      次の ⑥ へ
4．就学前児童を子育てしている

1．いつも楽しい             4．辛いと感じるときのほうが多い 
2．楽しいと感じるときのほうが多い    5．いつも辛い 
3．楽しいときと辛いときが同じぐらい
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質問５ 鳥取市の情報提供についておたずねします。  

① あなたは、ふだんの生活において、どのような手段で情報を入手していますか。次の1～12の

うちあなたがよく使う入手の手段について、３つを選び、順位をつけて番号を記入してください。 

回答欄   １位         ２位         ３位          

② 鳥取市から提供される情報を主にどのような手段で入手していますか。次の 1～13 のうちあな

たがよく使う入手の手段について、３つを選び、順位をつけて番号を記入してください。

回答欄   １位         ２位         ３位          

③ あなたは、ふだん鳥取市から提供される情報にどの程度関心を持っていますか。 

（1つだけに○をつけてください） 

④「とっとり市報」をどの程度読んでいますか。（1つだけに○をつけてください） 

1．テレビ                7．雑誌・書籍 
2．ラジオ                8．看板・掲示板 
3．新聞・チラシ             9．インターネット 
4．とっとり市報            10．SNS（ツイッター、フェイスブックなど） 
5．市の公式ホームページ        11．口コミ 
6．情報誌・フリーペーパー       12. その他（具体的に           ） 

1．とっとり市報・市議会だより        8．市の説明会や講座 
2．市の公式ホームページ           9．公共施設に置かれたパンフレットなど 
3．町内会の回覧板             10．近所の人や友人の口コミ 
4．防災行政無線など            11．SNS（ツイッター、フェイスブックなど）
5．新聞（鳥取市からのおしらせ）      12．市への問い合わせ（電話、窓口） 
6．テレビ・ラジオ（鳥取市からのおしらせ） 13．その他（具体的に         ） 
7．ケーブルテレビの広報番組・市議会中継

1．大いに関心を持っている 
2．多少関心を持っている 
3．あまり関心がない 
4．全く関心がない

1．すべての記事を詳しく読んでいる 
2．関心のある記事だけを読んでいる       ⑥ へ
 3．見出しや写真をざっと見る程度
4．ほとんど読まない 
5．全く読まない                  ⑤ へ
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⑤ ④で「４．」「５．」とお答えになった方におたずねします。とっとり市報を読まない理由は何で

すか。（1つだけに○をつけてください） 

⑥ 市の公式ホームページはどの程度見ますか。（1つだけに○をつけてください） 

⑦ ⑥で「３．」「４．」とお答えになった方におたずねします。市のホームページを見ない理由は何

ですか。（主なもの1つに○をつけてください） 

⑧ あなたが日ごろ入手したい市の情報は何ですか。（主なもの2つ以内に○をつけてください） 

質問６ 鳥取市をよくするためのあなた自身の行動についてうかがいます。 

① 鳥取市では施策を決定するにあたって、住民のみなさんのご意見を取り入れるための取組み（意

見募集、市長への手紙、住民説明会、審議会などの委員公募など）を行っています。これらの取

組みに参加したり、意見を提出したことがありますか。（１つだけに○をつけてください） 

1．手元に届かない    4．紙面が見づらい   7．その他（具体的に       ）
2．読む時間がない    5．関心がない      
3．あまり役に立たない 6．ほかの手段で情報を入手するから

1．週に１回以上は見ている
 2．月に１回以上は見ている
 3．ほとんどみない            
4．全く見たことがない

1．インターネットを使用できる環境にない  4．情報が更新されていない
2．見たい情報が掲載されていない      5．関心がない 
3．必要な情報が探しにくい 6．その他（具体的に ）

1．イベント行事などの情報         7．健康づくりなどの豆知識
2．市の事業の計画や施策に関する情報    8．人権問題に関する情報 
3．各種制度の申請手続きなどに関する情報  9．災害・防災に関する情報 
4．まちの話題やニュース         10．検診、休日診療・予防接種などの情報
5．地域の活動に関する情報        11．郷土の歴史の紹介 
6．文化・芸術活動に関する情報      12．その他（具体的に          ）

1．参加したことがある・参加している 
 2．参加したことはないが参加したいと思っている          
 3．参加したいと思うが参加できない     
4．参加したいと思わない

③ へ

② へ

⑧ へ

⑦ へ
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② ①で「３．」「４．」とお答えになった方へおたずねします。その理由は何ですか。（最も近いと思

うもの１つだけに○をつけてください） 

③ 今後、鳥取市をよくするために、あなたは行政とどのように関わりたいと思いますか。 

（１つだけに○をつけてください） 

質問７ 近隣社会（地区・コミュニティ）についておたずねします。         

① 地区の人たちは、よくまとまっていると思いますか。（１つだけに○をつけてください） 

② ご近所づきあいはどの程度ですか（１つだけに○をつけてください） 

③ 過去１年にあなたが参加した地域の活動がありますか。（あてはまるもの全てに○をつけてくだ

さい） 

1．関心がないから          5．行政の決定には、従うべきだと思うから
2．手段や方法が分からないから    6．自分が参加する必要性を感じないから 
3．情報がないから          7．その他（具体的に            ） 
4．時間がないから

1．市が実施する計画づくりの委員会などのメンバーになって参加したい 
2．行政と住民との話し合いの場に出席して発言したい
3．自治会などの地域活動への参加を通じて関わりたい 
4．ＮＰＯなどの市民活動団体への参加を通じて関わりたい
5．市長への手紙や意見募集などの機会に意見を出したい
6．何もしたくない 
7．その他（ ）

1．まとまっていると思う  2．まとまりがないと思う  3．どちらともいえない 

1．とても親しい      3．付き合ってはいるが、それほど親しくはない 
2．わりと親しい 4．ほとんど付き合いをしていない

1．共同清掃活動            7．納涼祭や運動会などの手伝い 
2．防災訓練・防災研修         8．交通安全活動 
3．資源回収などのリサイクル活動    9．町内会（自治会）の運営 
4．子ども会・PTA 活動の手伝い      10．参加していない 
5．夜回りなどの防犯活動       11．その他（具体的に            ）
6．福祉ボランティア活動       
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④ 今後、地域の活動へ参加したいと思いますか。（１つだけに○をつけてください） 

⑤ ④で「３．」「４．」とお答えになった方におたずねします。地域の活動への参加を妨げる原因は

どのようなことだと思いますか。（近いと思うもの１つに○をつけてください） 

質問８ 因幡・但馬麒麟のまち連携中枢都市圏について            

鳥取市は、鳥取県東部４町（岩美町・若桜町・智頭町・八頭町）と兵庫県新温泉町と「因幡・但馬麒麟のま

ち連携中枢都市圏」を形成し、さまざまな分野で協力・連携しながら圏域の発展に向けて取組みをすすめてい

るところです。 

【参考】「因幡・但馬麒麟のまち連携中枢都市圏」（６市町） 

鳥取市、岩美町、若桜町、智頭町、八頭町、兵庫県新温泉町 

①あなたは、因幡・但馬麒麟のまち連携中枢都市圏の自治体とは、どのような機会で関わることが多い 

ですか。（あてはまるものすべてに○をつけてください） 

１．買い物や外食等 
２．仕事への通勤、学校等への通学 
３．医療機関等への通院
４．文化・スポーツ施設等の利用

６．観光・レジャー  
7．親戚や友人等との付き合い 
８．特に関わることがない 
９．その他（具体的に             ）

②今後、どのような分野で連携を深めていくのがよいと思いますか。 

（あてはまるものを３つまで選んで○をつけてください） 

１．経済・産業に関する分野 
２．観光に関する分野 
３．交通に関する分野 
４．医療・介護・福祉に関する分野
５．環境に関する分野  

６．教育・文化・スポーツに関する分野 
7．防災・災害対策に関する分野 
８．住民交流に関する分野
9. 移住定住に関する分野 
10．その他（具体的に             ）

1．積極的に参加したい 
 2．必要なものは参加したい            
 3．参加したいとは思うが参加が無理
 4．参加したくない                
5．わからない 

１．仕事が忙しくて参加する時間がない 
２．家事・育児・介護などで時間がない 
３．人間関係がわずらわしい 
４．地域に一緒に参加する仲間がいない 
５．自分が参加するメリットや必然性を感じない 
６．身近にどんな活動があるのか情報がない 
７．余暇の時間を割いてまで参加しようと思わない 
８．興味・関心がない 
９．その他（具体的に                               ）

次の ⑤ へ
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質問９ 今後の鳥取市のまちづくりについて、ご意見、ご提案がございましたら、ご自由にお書き

ください。 

～ご協力ありがとうございました～ 

ご記入いただきました調査票は、お手数ですが同封の返信用封筒（切手は不要）

に入れて、９月●●日（●）までに、ご返送ください。 


